Подведены итоги V Открытого межрегионального конкурса сетевых образовательных проектов в рамках реализации дополнительных общеразвивающих программ.
Благодарим всех участников V Открытого межрегионального конкурса сетевых образовательных проектов в рамках реализации дополнительных общеразвивающих программ, который проводится на базе Федеральной инновационной площадки ГБУ ДО ДДЮТ Фрунзенского района Санкт-Петербурга! Организация и проведение Конкурса совместно с кафедрой воспитания и социализации ФГБОУ ВПО РГПУ им. А.И. Герцена согласованы Комитетом по образованию Санкт-Петербурга. 
20 мая 2020 года был завершен очный этап Конкурса. В этом году он проводился в дистанционном формате. Защита проектов была представлена в форме видеопрезентаций и в форме онлайн-презентаций на платформе ZOOM.

Согласно Положению Конкурса победителями признаются лауреаты I, II и III степени по каждой номинации.
Номинация «Лучший сетевой образовательный проект»

Лауреаты I степени:

Проект «Сводный детско-юношеский хор Центрального района», Выборнов К. Ю., педагог дополнительного образования, Филиппова А. И., педагог дополнительного образования, Кириллова А. В., концертмейстер, ГБУ ДО Дом детского творчества Центрального района Санкт-Петербурга «Преображенский» (34 балла)
Творческий интегрированный проект «Чудо света», Цыбун И.В., методист, Климова А.А., педагог дополнительного образования Государственное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования Архангельской области «Дворец детского и юношеского творчества», Прудникова Л.В., заведующий отделом, Тихонова Е.И., методист, Лежнина Н.А., педагог дополнительного образования, ГБУ ДО Дворец детского (юношеского) творчества Фрунзенского района Санкт-Петербурга, Склярова А.А., ГБУ Культуры города Москвы «Централизованная Библиотечная Система Юго-Восточного Административного Округа» Библиотека 107, Творческая студия «Юный талант» (34 балла)

Лауреат II степени:

Социально-педагогический проект «Познавательно-развивающие игры как эффективный метод обучения детей безопасности дорожного движения в процессе образовательной и досуговой деятельности», Гошева Е.Н., методист Опорного центра по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма; Вагу А.А., методист Опорного центра по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма, педагог дополнительного образования, Старовская Е.А., методист информационно-методического отдела, Кольцов В.Е., педагог-организатор Опорного центра по воспитательной работе ГБУ ДО Дворца творчества детей и молодежи Колпинского района Санкт-Петербурга (28.75 баллов)
Лауреат III степени:

Образовательный проект «Французский язык на сцене и за кулисами» (в рамках сетевого взаимодействия учреждений основного и дополнительного образования), Лапичева Л. Ю., педагог дополнительного образования ГБУ ДО ДД(Ю)Т Московского района Санкт-Петербурга, Собинкова И.Г., методист художественного отдела ГБУ ДО ДД(Ю)Т Московского района Санкт-Петербурга (27.3 балла)
Номинация «Лучшая сетевая дополнительная общеразвивающая программа»

Лауреаты I степени:

Сетевая дополнительная общеобразовательная программа социально-педагогической направленности «Юные патриоты», Ушакова О. В., Славиков В. В., педагоги дополнительного образования ГБУ ДО Дворец творчества детей и молодежи «Молодежный творческий Форум Китеж плюс» Санкт-Петербурга (32 балла)
Сетевая дополнительная общеобразовательная общеразвивающая программа естественнонаучной направленности «Мастера живых исследователей», Ли М.А., к.с.н., педагог дополнительного образования БУ Омской области ДО «Омская областная станция юных натуралистов» (32 балла)
Лауреаты II степени:

Сетевая дополнительная общеобразовательная общеразвивающая программа социально-педагогической направленности «Исследовательский проект», Романова О.Н., методист, Денежкина Т.Н., методист, Немкина Е.В., педагог дополнительного образования БОУ ДО г. Омска «ЦРТДиЮ» «Амурский» (25.6 баллов)

Сетевая дополнительная общеобразовательная программа социально-педагогической направленности «Грамотное поколение», Богацкая Е. В., Охота А. М., Москаль А. А., Тихонов А. С., педагоги дополнительного образования МАУ ДО ЦРТДиЮ «Грант» города Тюмени. (25.5 баллов)
Лауреаты III степени:

Сетевая дополнительная общеобразовательная общеразвивающая программа физкультурно-спортивной направленности «Самбо», Бабич Н. М., старший методист, Абдуллин Р. М., педагог дополнительного образования, БОУДО города Омска «Центр развития творчества «Дом пионеров» (22.6 баллов)
Сетевая дополнительная общеобразовательная общеразвивающая программа туристско-краеведческой направленности «Пешеходный туризм», Толмачева Е.А., педагог дополнительного образования БУ Омской области ДО «Областной-детско-юношеский центр туризма и краеведения» (22.3 балла)
Номинация «Лучшая методическая разработка мероприятия в рамках сетевого взаимодействия»

Лауреаты I степени:

Методическая разработка мероприятия «Видеомост «Менделеевское наследие сохраним» в рамках регионального проекта «НаукоЛаб» в дни празднования 185-летнего юбилея Д.И. Менделеева» в рамках сетевого взаимодействия, Арканова В. Н., к.п.н., учитель высшей категории МАОУ СОШ №9 г. Тобольска (34.3 балла)
Лауреаты II степени
Методические рекомендации к проведению мероприятия в рамках сетевого взаимодействия «А.С. Пушкин и музыкальный театр», Вагнер С. Н., педагог дополнительного образования, методист, Седух Н. Г., педагог дополнительного образования, Пустовалова Е. Г., методист ГБУ ДО Дворца творчества «У Вознесенского моста» Адмиралтейского района Санкт-Петербурга (28 баллов)
Методическая разработка «Музыкальная сказка» (в рамках сетевого проекта), Сироткин А.С., педагог дополнительного образования, ГБУ ДО Дом детского творчества Центрального района Санкт-Петербурга «Преображенский» (28 баллов)
Лауреат III степени
Организационно-управленческая технология профессионального и личностного развития педагогических кадров в рамках сетевого взаимодействия, Собинкова И.Г., методист художественного отдела ГБУ ДО ДД(Ю)Т Московского района Санкт-Петербурга (25.85 баллов)
Уважаемые участники, вы можете ознакомиться со всеми видеопрезентациями и с записью видео защиты в формате онлайн по общедоступной ссылке: https://drive.google.com/open?id=1JbSiU_8tGzX2mUBZjP2wgRpMAJmBWnRa 
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