Аналитическая записка по итогам
городской научно-практической конференции юных натуралистов

«Первые шаги естествоиспытателей»

13 апреля 2019 года состоялась очередная Городская научно-практическая конференция юных натуралистов «Первые шаги естествоиспытателей». Конференция проводится на базе ДДЮТ Фрунзенского района ежегодно с 1997 года и является важным способом первого ознакомления школьников 4-6 классов с интересными и непростыми дорогами научного исследования, а также этапом подготовки учащихся к их дальнейшему участию в олимпиадах.
В этом году первые шаги в науку сделали 34 учащихся, подготовившие и представившие в рамках конференции 25 докладов. Участники представляли 6 районов города, 8 учреждений дополнительного образования и 4 общеобразовательных учреждения. 
Традиционно конференция проводится по секциям: секция учащихся 4 классов, секция участников 5 классов и секция участников 6 классов. На каждой секции жюри выбирает от одного до трех лучших докладов, авторы которых становятся победителями конференции. В 2019 году победителями признаны:
Секция учащихся 4 классов:

· Степанов Максим,  Гейдаров Олег,  4 класс, ГБОУ СОШ № 464;  ГБУ ДО ДДТ «Павловский».
Секция учащихся 5 классов:

· Попов Иван, 5 класс, ГБОУ СОШ № 588; ГБУ ДО ДТДиМ Колпинского района. 
· Волков Иван, 5 класс, ГБОУ лицей № 299;  Высотин Дмитрий, ГБОУ лицей № 387; Старинский Данил, 5 класс, ГБОУ СОШ № 298; ГБУ ДО ДДЮТ Фрунзенского района.
Секция учащихся 6 классов:

· Ярмагаев Григорий, 6 класс, ГБОУ СОШ № 633; ГБУ ДО ДТДиМ «МТФ Китеж плюс».
· Сайчик Мария, 6 класс, ГБОУ гимназия № 586; ГБНОУ «СПбГДТЮ» ЭБЦ «Крестовский остров»
В жюри конкурса помимо педагогов, методистов и заведующего отделом естествознания ДДЮТ Фрунзенского района входили также представители эколого-биологического центра «Крестовский остров» ГДТЮ г. Санкт-Петербурга к.б.н. Н.А. Седова и к.п.н.             О.И. Лагутенко, заместитель директора ГБУ ДППО ЦКПС «Информационно-методический центр» Фрунзенского района Л.В. Богданова, старший научный сотрудник ФГБУ «Национальный парк «Водлозерский» к.б.н. Е.В. Кулебякина. В обсуждении докладов на каждой секции помимо членов жюри принимали участие педагоги – научные руководители ребят, представлявших доклады, учителя, родители, юннаты. Столь представительная аудитория позволила создать на всех секциях атмосферу настоящей научной конференции. Докладчики не только ответили на многочисленные вопросы, которые задавали им заинтересованные слушатели, но и получили компетентные советы и предложения по методам обработки и представления данных, а также – по возможным направлениям продолжения исследований.
Тематика сообщений, представленных ребятами на конференции, была чрезвычайно разнообразна. Традиционно в рамках данного мероприятия рассматриваются работы посвященные изучению не только различных отраслей биологии, но и широкому спектру естественных наук. В нынешнем году также было представлено два исследования («Вода – живая и мертвая» (секция учащихся 4-ых классов) и «Выращивание кристаллов в домашних условиях» (секция учащихся 6-ых классов)), которые затрагивали вопросы, не имеющие прямого отношения к классической биологии. Однако, как и в прошлые годы, на данной конференции преобладали доклады биологической направленности (92% от общего числа докладов).

Среди представленных сообщений в целом преобладали исследования в области зоологии позвоночных (рис. 1).
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Рис. 1. Соотношение представленных на конференции докладов различной тематики

Также значительную часть от общего числа составили доклады, посвященные различным аспектам поведения позвоночных животных, и исследования в области зоологии беспозвоночных (рис. 1). Учитывая, что в программу конференции также были включены два сообщения по кинологии и один доклад по палеонтологии, можно видеть, что более половины исследований (64%), представленных в рамках нашего научного заседания, было посвящено животным. В целом, этот факт представляется вполне естественным, учитывая, что традиционно в мероприятии принимают участие представители большинства зоологических кружков города.

Интересно, что если рассматривать соотношение докладов различной тематики в каждой возрастной группе участников, можно выявить существенные различия между учащимися 4ых и 5ых – 6ых классов (рис. 2). У четвероклассников на фоне в целом широкого спектра тем представленных докладов более 1/3 сообщений относятся к сфере общих вопросов экологии («Пыль и ее влияние на человека», «Можно ли экологично прожить в мегаполисе?», «О чем молчит река?»), тогда как исследования в области зоологии позвоночных отсутствуют, а вопросы поведения животных  затронуты только в одном докладе. В то же время, ребята 5-ых и 6-ых классов, напортив, представили сравнительно много докладов по зоологии позвоночных. Безусловно, данная картина может быть результатом случайного стечения обстоятельств. Насколько устойчивой окажется выявленная в этом году тенденция покажет анализ данных по следующим конференциям.
Обращает на себя внимание тот факт, что многие работы, вне зависимости от их тематики, носят четко выраженный практический характер. Ребята исследуют влияние различных факторов на поведение животных в условиях неволи с целью оптимизировать условия их содержания, изучают биоразнообразие орнитофауны города, уделяя при этом внимание вопросам охраны птиц на местах их гнездования, задумываются над вопросами создания резервных популяций редких амфибий в условиях зоопарков и т.д. Наличие практико-ориентированной компоненты в детских исследованиях, безусловно, является одним из проявлений активной жизненной позиции детей и придает детским конференциям новое звучание.
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Рис. 2. Соотношение докладов различной тематики на разных секциях
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