ГБОУ ДОД Дворец детского (юношеского) творчества 

Фрунзенского района

Педагогический отчет 
по водному походу 1 к.с. с 18.06.15 по 29.06.15

группы «Творческой лаборатории «Путь» (руководитель Кузнецова Е.С.)
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В период с 18 по 29 июня 2015 года группа воспитанников отдела гражданского и патриотического воспитания ГОУ ДОД ДДЮТ Фрунзенского района принимала участие в водном походе 1 к.с. по Ленинградской области. В походе приняли участие воспитанники, занимающиеся по образовательным программам дополнительного образования «Спортивный туризм» и «Туризм и видео творчество».
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Целью данного нестационарного мероприятия было отработать полученные на занятиях навыки по технике водного туризма, получить опыт прохождения труднопроходимых (заваленных) рек, отработать навыки спасработ на воде, а также навыки по видео- и фотосъемке на природе.

На мой взгляд, цель мероприятия была успешно достигнута. Погода была замечательная. Тренировки удались. Ребята справились с поставленными перед ними задачами.

В походе принимали участие 16 человек: 14 юных туристов и 2 руководителя.

Начало маршрута — пос. Отрадное. Завершался маршрут в г. Приозерске.
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Самыми сложными этапами маршрута было прохождение рек Пионерка и Веселая. В этом году уровень воды очень низкий, реки завалены, очень часто приходилось распиливать или перерубать бревна и ветки. 

Пока одни пилили, другие фотографировали
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Надо сказать, что спортивная составляющая похода это еще не все. Была также экологическая. К сожалению, сейчас очень редко встретишь стоянку, на которой туристы или рыбаки не оставили бы свой «автограф». Особенно страдают стоянки у воды, к которым можно подъехать на машине. Иногда, прежде чем поставить лагерь, приходилось утилизировать горы мусора. Как, например, на острове недалеко от Приозерска. На Вуоксе положение подчас такое, что не в наших силах было убрать и утилизировать все. Ребята очистили от мусора несколько стоянок. На каждой такой стоянке нашими экологами было повешено вот такое объявление.
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И это действительно чудеса! На наших глазах стеклянные бутылки рассыпались в пыль, пластик плавился, картон сгорал, железные банки мы старательно обжигали, плющили, собирали в мусорный пакет и увозили с собой. Позже мы выбросили их в мусорный контейнер.

Надо сказать, что природа радовала нас каждый день. И наши фотографы, как могли, старались запечатлеть эти прекрасные моменты.
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А Ладога это вообще замечательное место! Частенько к людям там приходит вдохновение, и они начинают писать стихи. И это совершенно не удивительно.
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Удалось нам также посетить «каменоломни». В прошлом году из-за сильного дождя мы не стали высаживаться на берег. В этом же году мы посетили эту замечательную обзорную точку.
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В Бухте туристов мы провели занятия по спасработам. Каждый экипаж побывал и в роли спасателя и в роли спасенного. Каждому пришлось перевернувшись на байдарке выплывать к берегу с веслом в руке в ледяной ладожской воде. Весь процесс наши операторы засняли на нашу новую камеру Go Pro Hero 3+ (съемки проводились даже под водой) и нашу старенькую и уже не раз проверенную походами Sony.
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Надо сказать, что наша группа отличается тем, что в ней очень много гитаристов. Песни сопровождали нас весь поход. А на речке Тихой мы устроили вечер песни. Каждый экипаж должен был подготовить новую песню и дружно ее спеть. Самыми дружными на  наш взгляд, был экипаж «Солнечной варзуги» наш чисто женский экипаж.
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Водный поход прошел по намеченному плану. Нам все удалось. Все ребята имели возможность усовершенствовать собственные навыки и просто замечательно отдохнуть в этих волшебных местах. 

С поставленными задачами, считаю, справились. 

Надо сказать, что фотографии, представленные в этом отчете, были сделаны самими ребятами, несмотря на то, что в водном походе у нас, как правило, все-таки в руках весла, фотографии получились интересные, они передают атмосферу нашего похода. 

Это поистине здорово.
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