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Долгов Сергей Витальевич
	20.03.2015
	С самого утра кипела работа. Все собирались на вокзал. Окончательно упаковывали рюкзаки, проверяли снаряжение и, конечно, продукты. Куда ж без них.

Наконец, все встретились, долго ждали поезда, переживали, прощались с родителями…

И вот сели. И ту-ту на Воркуту.

	22.03.2015
	Ночевали на вокзале на станции Печора, так как поезд до нашей станции Охот-Пост был только рано утром.

В 6-58 утра ярко светило солнце, обещая нам прекрасную погоду.  Мы сели на поезд Печора - Инта. В поезде мы готовили лыжи, переупаковывали рюкзаки и перекусывали. Около 9 часов утра мы вышли на станции Охот-Пост. Она представляет собой рабочую станцию без вокзала. Высадившись, мы обошли состав товарного поезда, мешавший нашему движению, и надели лыжи.

В 10-30 лыжная часть похода началась. Мы сделали 3 остановки и поставили бивуак в 13-00 по Московскому времени. Затем перевели часы на 2 часа вперед.  В Инте Московское время, но природное время на 2 часа вперед. Таким образом, мы застаем большую часть светового дня. Все следующие дни мы вставали в 6 часов утра по местному времени, а в Москве в это время было всего 4 часа утра. А у нас уже было светло. В этот день до вечера мы ставили бивуак. В перерывах между работой и во время еды, мы любовались красотами уральской природы. Саша Арнаутов и Андрей Бабенцев готовили обед. Арсений Кальвияйнен и Саша Шаров собирали хворост, носили лапник и помогали укладывать его под шатер. Я занимался пилкой дров. Мне помогал Максим Веселов. В поставленном бивуаке были готовые дрова, занесенные в шатер, топилась печка. Чуть позже дежурные приготовили ужин.

 В 22-00 по местному времени мы начали укладываться спать. Перед сном, пошёл снег, но он не намочил наши вещи, так как при такой низкой температуре, снег не таял. Ещё, перед сном, обнаружили, что пропал топор. После тщетных попыток найти его в темноте, решили все-таки лечь спать. Утро вечера мудренее.

Распределили дежурство у печки на ночь. Каждому досталось по 1 часу. В первую ночь была неразбериха из-за запутанного дежурства. Некоторые не знали, кого будить. Дважды гасла печка, и ее приходилось растапливать заново.

В целом ночь прошла нормально, и все проснулись бодрыми.

	23.03.2015
	Подъем дежурных в 6 часов утра. Саша Арнаутов и Андрей Бабенцев  отправились готовить завтрак. Уже к 7-30 завтрак был готов, и мы с удовольствием позавтракали.

Затем собрали бивуак, и в 9-00 отправились в путь.

Нам предстояло пройти 14 км за день. Мы шли с частыми остановками, через каждые 40 минут. В  13-00 встали на обед. Дежурили я и Арсений. Не без помощи инструкторов обед был готов всего за 1 час. После обеда снова в путь. К 16-00 мы прошли оставшуюся часть пути, и начали ставить бивуак. Все были очень уставшими, но довольными. С того места, где стоял бивуак, кроме леса, ничего не было видно. Но всё равно там было прекрасно.

Дежурные занялись ужином. Андрей , Саша шаров и Саша Арнаутов занялись лапником, а Максим искал хворост и помогал инструкторам с пилкой дров.

Погода была отличной весь день, что доставила нам массу удовольствия.

Около 9 вечера мы легли спать. Ночное дежурство у печки прошло хорошо, так как все знали, кого и когда заменять.

Несмотря на то, что это был самый трудный день похода, все справились и были счастливы.

	24.03.2015
	В 6-00 встали дежурные, но из-за плохой работы одного из них завтрак был готов только к 8-00. Не торопясь, мы собрали бивуак и в 12-05 отправились в путь. За час мы прошли оставшиеся 2 км и стали ставить бивуак у теплых озер. Весь день мы занимались заготовкой дров, ведь нам предстояла 2-дневная стоянка.  Но не смотря на усердную работу. У нас находилось время поговорить, сделать фотографии на фоне озёр, отдохнуть и полюбоваться шикарными видами.  Дежурные Максим и Саша шаров приготовили отличные обед и ужин. Ночное дежурство прошло просто замечательно.

	25.03.2015
	С утра, как обычно, подъем дежурных в6-00. Завтрак получился очень вкусным. Около 12 часов мы отправились на радиальный выход. Поход к вершине Обеиз без рюкзаков. Из-за разлива рек попасть к вершине не удалось. Но мы хорошо покатались и все остались довольны. Прошли в этот день 20 км. К тому же, все смогли насладиться прекрасными видами. К 16-25 мы вернулись в лагерь и стали заниматься общественными делами. Дежурные Саша Арнаутов и Андрей готовили обед, а остальные продолжали заготавливать дрова. После еды, около 9-00 мы легли спать.

	26.03.2015
	В обычное время после завтрака, мы собрались. Нам предстоял длительный переход до 1 лагеря, 16 км. Идти было легче, чем во второй день, так как вес рюкзаков уменьшился на количество съеденной еды. В 10-45 мы вышли из лагеря. После долгих часов пути, в 16-00 встали на обед. И через час, полные сил отправились дальше.  В 18-00 мы дошли до 1 стоянки с готовым лапником и стойками для установки шатра. Мы быстро поставили бивуак и стали заготавливать дрова. Нас ждал приятный сюрприз: при установке шатра был найден потерянный топор. Перед сном мы съели вкусный ужин, приготовленный Максимом и Арсением. В 21-00 мы усталые, но довольные отправились спать, готовясь к последнему ночному дежурству. 

	27.03.2015
	В этот день мы никуда не торопились. В лагере мы успели, и позавтракать и пообедать.  И вышли из лагеря   в 16-50. Мы должны были пройти 6 км до станции. В 18-00 мы пришли в Охот-Пост. Но вместо простого ожидания электрички, мы устроили сытный ужин и посвящение новичков в туристы. Это было весело и увлекательно. В 20-03 пришла электричка, и мы отправились в Инту. После долгого дня, мы добрались до турклуба, где нас приютили на ночь.

	28.03.2015
	Последний день нашего пребывания на Урале. Подъем в 7-00. Начали собираться. Около 9-00 отправились в бассейн.  Кто хотел купался, но помыться уж точно хотелось всем. В 12-00 отправились поесть, купить еды в поезд. Зашли в «Музей Культуры Инты», где узнали много интересного про традиции этого города, оленеводство и спорт. 

Погода в Инте была прекрасная – ветер не дул, солнце сияло а снег красиво блестел на Солнце.

Потом долго ждали вечера, уже хотелось домой. И, наконец, в 23-00 мы отправились на вокзал. В 2-20, ночью, сели на поезд и улеглись спать.

	29-30.03.2015
	Долгая дорога домой. Домой, домой!!!


Автор: Лавринюк Евгений
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