ГБОУ ДОД Дворец детского (юношеского) творчества 

Фрунзенского района

Педагогический отчет 
по УТС в Монрепо с 3.06.15 по 7.06.15

группы «Творческой лаборатории Путь» 
под руководством Кузнецовой Е.С.
В период с 3 по 7 июня 2015 года группа воспитанников отдела гражданского и патриотического воспитания ГОУ ДОД ДДЮТ Фрунзенского района проводила учебно-тренировочный сбор на скалах в Монрепо. В данных сборах приняли участие воспитанники, которые занимаются по программе «Спортивный туризм» и «Туризм и видео творчество".

Основной целью данного мероприятия было отработать полученные на занятиях навыки по технике горного туризма, скалолазанию и спортивному туризму (дистанция) и подготовка к горному походу 1 к. сл., а также по видео- и фотосъемке на природе.

Проведение тренировок осуществлялось старшими более опытными воспитанниками. Тем самым они получили опыт инструкторской работы. 

На мой взгляд, цель мероприятия была успешно достигнута. Тренировки удались. Погода была замечательная. Ребята с поставленной задачей справились.
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В УТС принимали участие 20 человек: 19 юных туристов и руководитель.

Место проведения — парк Монрепо (Выборгский район). 

Особенно хочется отметить Максима Бризганова, Надежду Комкову и Екатерину Кузнецову. В первый день ребята после организации бивуака, ознакомились с местностью, выбрали ряд подходящих для организации этапов мест. Далее вместе с руководителем был разработан план тренировок, проведена работа по оборудованию этапов.

Всего было оборудовано 5 этапов: наклонная навесная переправа, подъем с жумаром и дюльфер, отвесный жумар и дюльфер.
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Вечером первого дня ребятами была проведена тренировка по отработке навыков работы с веревками. 

Во второй тренировочный день отрабатывались навыки переправы по «воздушке», 
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подъем с жумаром и спуск дюльфером, также объяснялись принципы осуществления страховки и самостраховки. 
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Вечером того же дня была проведена тренировка по наведению навесной переправы.
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В третий тренировочный день был разобран этап «наклонная воздушная переправа» и повешено две скалолазательные трассы и дюльфер.
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На четвертый день была намечена экскурсия по парку Монрепо и посещение Выборгской крепости. А вечером игра «Большая охота» и песни у костра. 
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Был замечательный солнечный день, и ничто не мешало нам осуществить наш план. Экскурсия удалась. Крепость посетили, а некоторым даже удалось пострелять из лука. 

Большая охота, а затем и песни у костра, все состоялось. 

УТС прошел по намеченному плану. Все ребята имели возможность усовершенствовать собственные навыки и просто замечательно отдохнуть в этом волшебном месте. Ребята — инструктора отработали на «отлично». Они терпеливо, подробно и по существу все объясняли, следили за правильностью выполнения приемов, организовывали страховку участников и т. д.
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С поставленными задачами, считаю, справились. 

Надо сказать, что фотографии, представленные в этом отчете, были сделаны самими ребятами. 
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Им удалось запечатлеть не только моменты тренировок, но и саму атмосферу сборов, что не может не радовать.
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