ГБОУ ДОД Дворец детского (юношеского) творчества Фрунзенского района

Педагогический отчет
по ККТМ 15.05.15-17.05.15 (судейский лагерь) в рамках 

контрольно-туристского слета Фрунзенского района
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В период с 15 по 17 мая 2015 года группа воспитанников отдела гражданского и патриотического воспитания ГБОУ ДОД ДДЮТ Фрунзенского района принимала участие в судействе городского ККТМ. В данном мероприятии приняли участие старшие воспитанники, которые занимаются по программе "Спортивный туризм» и «Туризм и видео творчество". 

Целью данного мероприятия было провести ККТМ по классу Б. Для достижения этой цели, педагогами был поставлен ряд задач: 
1. Отработка и закрепление полученных на занятиях умений и навыков;

2. Ознакомление с особенностями проведения ККТМ;

3. Организация различных этапов ККТМ;

4. Развитие творческих способностей участников;

5. Судейство различных этапов ККТМ. 

На наш взгляд, со всеми поставленными задачами удалось справиться, и цель мероприятия была успешно достигнута. 

В организации ККТМ принимали участие 14 человек: 12 юных туристов и 2 руководителя. 

ККТМ проводился в районе станции Орехово.

В первый день ребята из судейского лагеря организовали бивуак, ознакомились с местностью, выбрали ряд подходящих для организации этапов мест. Была спланирована дистанция, распределены ответственные за этапы, проведена работа по оборудованию этапов. 

Всего было оборудовано 11 этапов. 

1 - Ориентирование в лабиринте

2 - Болото

3 - Медицина

4 - КПX1

5 - Экология

6 - Переправа по бревну

7 - Спуск

8 - Подъем траверсом с опорой на альпеншток

9 - Экспедиционное задание

10 - КПX2

11 - Радиоточка

Планировался также 12 этап - Азимут, но этот этап в окончательную дистанцию не вошел. Дистанция была сокращена. Контрольное время движения групп по маршруту было 3,5 часа.

ККТМ прошел по намеченному плану. Все стартовавшие команды успешно закончили маршрут и финишировали. 

Претензий к организации этапов у руководства соревнований не было. Но были замечания по судейству. После окончания соревнований группа подробно разобрала сложности, с которыми ребята столкнулись при судействе. Самым сложным оказалось взаимодействие на этапах с руководителями команд. Но, надо сказать, это обычная проблема, с которой обычно сталкиваются организаторы соревнований. Уверенность при работе на этапах может появиться только с практикой судейства. 

Очень грамотно отработали на этапе «Ориентирование в лабиринте» Кузнецова Екатерина и Мариничева Арина, они самостоятельно построили лабиринт, нарисовали карты лабиринта, спланировали 4 дистанции, вели этот этап во время всех соревнований, а затем подвели итоги. Также хорошо отработали Максим Бризганов и Лидия Смирнова на этапе «Медицина». Максим также промаркировал сложный участок дистанции.

Хочется также отметить ребят, судивших этап «Спуск» и «Подъем траверсом». Ипатов Святослав, Петров Егор и Федоров Яков самостоятельно отработали на данных этапах из-за нехватки взрослых и более опытных судей. 

Очень подробный и грамотный протокол прохождения этапа «Переправа по бревну» был написан Ириной Кузнецовой секретарем этапа.

Остальные ребята также получили опыт судейства.

Всем участникам очень понравился этап «Радиоточка», на котором они самостоятельно должны были передать информацию, собранную с КПX1 и КПX2 по рации.

Надо сказать, что ККТМ в таком варианте проводится впервые. Впервые нам удалось закрыть самостоятельно все технические этапы. Надо сказать, ребята справились с судейством, хотя нет предела совершенству и, конечно, же нам есть куда стремиться.

С поставленными задачами, считаю, справились.
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К сожалению, очень мало фотографического материала. Ребята были включены в работу так, что времени фотографироваться просто не было. Не было времени их фотографировать и у меня.
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Группа работает на этапе «Болото»

Группа работает на этапе «Медицина»
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