Педагогический отчет туристской группы «Эдельвейс» о проведении полевого сбора в январе 2015 года
С 3 по 9 января 2015 года педагогами отдела гражданского и патриотического воспитания ДДЮТ Фрунзенского района Долговым С.В. и Коняевой О.Л. был проведен полевой сбор на базе «Динамо», п. Большой Бор, Выборгского района, Ленинградской области.
В программе тренировок участвовали 23 ученика, занимающихся в ДДЮТ Фрунзенского района по программе «Юные туристы-спасатели».

 До поездки был разработан план тренировок и распорядок дня спортсменов (таблица 1). По мере приближения отъезда и состоянию погодных условий планы корректировались. Далее – представлен план тренировок по факту проведения.
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3 января
Встреча с детьми состоялась у входа в станцию метро «Международная» в 9.30, далее – электричкой до г. Выборг, далее – автобус заказной до базы «Динамо», п. Большой Бор. Этот путь был пройден без замешательств и проблем.

По приезду на базу учащиеся  были размещены педагогами по местам. С самого начала размещения были назначены дежурные, которые сразу же начали готовить обед для всей группы на костре. Место для костра было выделено возле домика следопыта. Дрова старшие дети, под руководством руководителей, заготавливали сами. 

Обед был готов в 15.30. Полностью разместились и поужинали  к 17 часам. После – сразу стемнело. Световой день короткий – с 8.30 до 17.00. Причем в 17 часов - совсем темно.

Вечером были теоретические занятия по технике безопасности поведения в лесу, на соревнованиях и в походах. Были проведены игры «Тайный друг», план на весь сбор и анализ дня был проведен на общем собрании «Свеча». Ужин дежурные приготовили к 20.00.

Отбой – 22.00

В таблице №1 приведен распорядок дня спортсменов с планирование тренировочного процесса.

Таблица 1

План тренировок туристов-спасателей на базе «Юность» с 3 по 9 января 2015 года
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4 января
Пешеходный переход с дневной раскладкой продуктов и вещами, предусмотренными по технике безопасности для выхода в радиальные маршруты, на мыс Конек. Длина пути к мысу – 7 км. Дневной переход радиальный – 14 км (рисунок 1). Обед готовился недалеко от самого мыса на костре детьми, под руководством тренеров.
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Рисунок 1. Радиальный выход группы на мыс Конек

5 января
Пешеходный переход с дневной раскладкой продуктов и вещами, предусмотренными по технике безопасности для выхода в радиальные маршруты, на мыс Крестовый. Длина пути к мысу – 7 км. Дневной переход радиальный – 14 км (рисунок 2). Обед готовился недалеко от самого мыса на костре детьми, под руководством тренеров.
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Рисунок 2. Радиальный выход группы на мыс Крестовый
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6 января
Запланированные тренировки на лыжах отменили, поскольку снега не было и усиливался мороз (-15). Соответственно было принято решение продолжать готовить на костре обед и ужин, но тренировки перенести в корпуса базы. Были проведены теоретические тренировки по топознакам и узлам. Вечерняя тренировка была проведена старшими учениками (отработка этапов «прохождение этапа «бревно» маятником» и перестежка на подъеме –спуске на склоне.
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7 января

Ночью выпал снег. Мы смогли провести тренировки на лыжах, найдя небольшой участок леса, полностью покрытый снегом. Утренняя и вечерняя тренировки были посвящены отработке техники движения на лыжах.
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8 января

Снега уже выпало больше, поэтому тренировки проводились на территории базы. Смогли подключить отработку техники лыжного туризма: спуски и подъемы разным способом. Утренняя и вечерняя тренировки были посвящены отработке техники движения на лыжах.
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9 января

Утром, по привычному уже плану были проведены зарядка и приготовлен завтрак. До обеда, пока дети собирались и готовили дом к сдаче руководству базы, руководители подсчитывали результаты и разбирали снаряжение для доставки его в ДДЮТ. 
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Обед был приготовлен в 14 часов. После обеда по итогам тренировок и соревнований, было проведено награждение участников и призеров.

В 15 часов туристы покинули базу и сели в заказной автобус до г. Выборга. Далее – электричкой до Санкт-Петербурга.
В целом организация и проведение УТС проходила без нареканий. Дети научились за время пребывания на УТС учились работать с картой на местности. Этому способствовали радиальные выходы в первые дни мероприятия. Тренировки по туристскому многоборью служили для отработки этапов: бревно маятников, навесная переправа, параллельные веревки, спуск и подъем со схватывающим.

Теоретические и практические занятия по узлам и топографическим знакам позволили ребятам в командной обстановке отработать начальные навыки туриста-спасателя.
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