ГБОУ ДОД Дворец (детского) юношеского творчества Фрунзенского района


Размышления об участии в полевом сборе в парке Монрепо 07.06 – 12.06.15
Нет ничего лучше, как в начале лета с друзьями отправиться на туристский выезд на остров Крепыш (парк Монрепо) недалеко от Выборга, и отдыхать, занимаясь самыми любимыми делами: бегать, прыгать, смеяться, а ещё лазать по скалам, ориентироваться  на местности играть в подвижные игры, а еще петь песни у костра и рассказывать страшные туристические истории, которые заканчиваются хорошо – это на нашем языке называется байки.  Но обо всем по порядку.
Начало – это предварительная подготовка к выезду. Предварительная встреча педагогов с постановкой цели и задач, распределением обязанностей и общим планированием. Далее подбор снаряжения, продуктов питания, погрузка в транспорт, а потом уже в путь…
Встретились мы дружной компанией на Финляндском вокзале в 11 часов утра с рюкзаками, родителями, ученическими билетами. Мы - это мы, а еще наши руководители Лебедева А.А., Громакова  Е.В. и Иванов-Котов В.А. Встретились, обнялись и также дружно сели в электричку. И без всяких грустных происшествий добрались до Выборга. Пересев на чудный 12 автобус, доехали до места назначения. Время на часах 16:30, немного прошлись пешком, взяв из машины заброску и перевалив по пешеходному переходу через железную дорогу, мы очутились в поистине в сказочном месте - на острове Твердыш. 
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Название такое ему очень подходит – это один большой камень (как только на нем деревья растут) поставили лагерь неподалеку от самого скального массива - так, чтобы и вид был красивый и про безопасность не забыть. Разделились на группы по виду деятельности, ведь надо собрать дрова, напилить, наколоть, повесить тент, да не один, а целых 3, дежурным помочь с костром, а еще свои палатки поставить, разместиться, вещи разложить. И вот за час пока дежурные готовили обед, лагерь обретал свой порядок и свои формы.  
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Готовили дежурные на 2 кострах, что бы все ребята за время выезда успели поготовить неоднократно – практика быта на стационаре хорошее подспорье в серьезном категорийном походе. Пообедали мы часов в 6 вечера, а в 20 часов снова начали готовить уже ужин. В заливе был сильный прилив, и бывалые ребята никогда в Монрепо такого не видели – пирс был полностью погружен в воду. Котлы было сложно наполнить, не замочив ноги. Между обедом и ужином занимались заготовкой дров, постановкой и раскладкой в продуктовой палатке, а также подготовкой к первому вечеру у костра. Чтобы лучше друг друга узнать мы играли в 2 правды и одна ложь. На листочках каждый писал правду, правду и одну неправду, потом зачитывали, а все другие должны были угадать, что истина, а что ложь. Было очень интересно. Позже на картонных звездочках, заранее подготовленных, писались пожелания каждым себе на смену, и клались в котелок, чтобы в конце пятидневного выезда узнать все ли исполнилось. В 23.00 – отбой.
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Второй день (8 июня) начался с зарядки, а для дежурных с каши. Общий подъём в 8.15. После активных упражнений  пробежка по километровому кругу. Завтрак в 9.00. По окончании завтрака и приведения в порядок территорию и своих палаток, в 10.15 все собрались у костра для разделения группы на две части. Для первой в этот день планировалась тренировка на скале, а другая отправлялась на ориентирование по азимуту – два вида деятельности, требующих специальных знаний и навыков. Владимир Александрович Иванов-Котов повёл свою группу под скальный массив, где провёл инструктаж по технике безопасности и пользованию спец.снаряжением, а другая – осталась наверху, у костра с Лебедевой Алёной Александровной.
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Всё проходило весело и с азартом. На ориентировании все разделились по парам. Каждой паре был выдан компас и призма для постановочной точки. Ребята должны были поставить призму по собственным ориентирам и описать их для других участников. Т.е., сколько пар участвуют, столько и листочков с описанием необходимо написать. Как только первый этап постановки призмы и описания был закончен, все перешли ко второму. По описанию необходимо было обнаружить призму и отметить компостером находку и снять КП. Было интересно. Приобретались новые знания и навыки.
На скале в это же время было вывешено 3 маршрута, все по очереди, с помощью инструкторов прошли каждую трассу по нескольку раз. Обед был приготовлен дежурными без опоздания к 14 часам, после обеда тихий час. 
К вечеру третьего дня стал накрапывать дождик, и мы отправились на экскурсию в парк Монрепо. 

Экскурсия по Монрепо проводилась по материалам авторской экскурсии Громаковой Ульяны (Педагог Литвинова Н.Н) ДДЮТ Фрунзенского района. А вечером были игры  и костер с подведением дневных итогов и песнями.  
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Вторник 9 июня. Подъем  в 8:15 и зарядка с пробежкой по скальной дорожке и вдоль залива. Завтрак ароматной кашей с черносливом и до обеда ориентирование по азимуту и скалолазание. Только на этот раз группы поменялись местами. Та, что ориентировалась накануне, пошла на скалу, а та, что была на скале – осталась ориентироваться по азимуту. После обеда тихий час. Вечером все, кто хотел лазать по скале, отправились на скальный массив, остальные стали заниматься творчеством с Громаковой Е.В. Ребята из подручных материалов палочек, шишечек, а также заранее  привезенных ленточек, гвоздиков и проволочек стали создавать “ музыку природы”. Творческая лаборатория существовала чуть больше полутора часов. За это время страсти «кипели» и творческий продукт приобретал форму. Ребята работали и группами и индивидуально. В итоге “музыка ветра “  в красивых и декоративных инструментах зазвучала, зашуршала, зазвенела. Дети получили творческое удовольствие, и потом еще несколько дней любовались творениями. Дежурные приготовили чудесный ужин, а вечером снова песни у костра, итоги и планирование следующего дня. 
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Среда 10 июня. Был организован поход в Выборг, в крепость, на башню Святого Олофа, и музей. Утренний моцион, все по порядку, питательный завтрак и в 10. 15 все на выход. До Выборга шли пешком через парк Монрепо, обратно так же. День с утра обещался быть жарким, поэтому руководители посоветовали детям тепло не одеваться, но взять с собой легонькие курточки. Погода на Карельском перешейке обманчива. В Выборге было прохладно из-за сильного ветра. Так что, поднявшись на башню многие замерзли, вернулись уже после 16. Приготовили обед,  после обеда немного отдохнули и были готовы  к вечеру настольных игр. «Мастера игры» были представлены ребятам для знакомства с новой игрой. Весь лагерь распределился на 4 команды. Заранее были вывешены бланки для списков. Каждый мог записаться на ту игру, которая была ему наиболее интересна. Кто-то хотел играть в уже известную, кому-то была интересна новая. В «первом круге» можно было играть в одно, во «втором» - в другое. Т.е. за полтора часа все ребята сыграли в две игры. Многим хотелось продолжать, но время не позволяло. Ужин состоялся вовремя, но усталости после тяжелого дня не было, и была организована еще одна экскурсия на оборонительные укрепления на территории острова Твердыш.
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11 июня – большое ориентирование по острову. 

Алена Александровна и Владимир Александрович заранее попросили руководителей лагеря Красносельского района карты острова в электронном виде. Будучи в Выборге им удалось распечатать, и с утра старшие ребята поставили призмы и на картах отметили точки. Весь лагерь снова был поделен на 2 части - часть ориентировалась, а другая снова была на скальном массиве. Во второй половине дня наоборот, поэтому все дети были заняты делом. Все тренировки и соревнования проходили в четко спланированном графике. Между делом играли в подвижные игры. Многие из ребят узнали для себя новые игры и забавы. После ужина подведение общих итогов выезда. Ребята делились своими впечатлениями, благодарили друг друга за вместе проведенное время. Пели песни, смеялись и с надеждой смотрели в будущие, ведь лето только начинается, а сколько еще впереди. Обсудили день отъезда, как наиболее правильно организовать сбор лагеря. Отбой как всегда в 23 00. 
Наутро 12 июня зарядка завтрак. Всю ночь моросил дождь, да и во время сборов палаток тоже. Все по сбору лагеря работали дружно, помогая друг другу. Встряхивали воду с палаток, сворачивали, не просушив, так что пришлось сушить потом в городе. ’’Зачистили территорию ‘’ убрали мусор, железные банки в мешок, на выходе с острова выбросили в бак. Электричка  в 15.00, до вокзала на автобусе потом домой.
Громакова Ульяна
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