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Районный смотр-конкурс
спортивных походов, экспедиций и полевых сборов
обучающихся Фрунзенского района Санкт-Петербурга
«Люди идут по свету» в 2019 году.
VI межмуниципальные соревнования по спортивному туризму
группа дисциплин – маршрут (пеший)
Цели и задачи смотра-конкурса
· Повышение безопасности и оздоровительно-образовательной эффективности походов и полевых экспедиций, обучающихся ОУ Фрунзенского района Санкт-Петербурга;
· Пропаганда здорового образа жизни, профилактика асоциального и зависимого поведения детей и молодежи Фрунзенского района Санкт-Петербурга;
· Популяризация детско-юношеского туризма, как эффективного средства оздоровления, образования и воспитания обучающихся, подготовки к трудовой деятельности и воинской службе;
· Повышение квалификации педагогов – руководителей экспедиционно-походных объединений обучающихся;
·  Подготовка учащихся и педагогов к выступлению на городской конференции «По Родной стране».
Организаторы смотра-конкурса
ГБУ ДО Дворец детского (юношеского) творчества Фрунзенского района (далее – ДДЮТ).
Непосредственное проведение возлагается на Районный опорный центр по гражданскому и патриотическому воспитанию и работе детских общественных объединений и движений.
Время и форма проведения смотра-конкурса
Январь – ноябрь 2019 года. Форма проведения очно-заочная.
Участники смотра-конкурса 

Экспедиционно-походные объединения обучающихся Фрунзенского района Санкт-Петербурга, совершившие в 2019 году пешие спортивные походы, полевые сборы, маршрутные и стационарные экспедиции.
Программа смотра-конкурса
· Письменный тур отчетов о пеших спортивных походов, полевых сборов, маршрутных и стационарных экспедиций;
· Устный тур творческих отчетов о пеших спортивных походов, полевых сборов, маршрутных и стационарных экспедиций;

· Конкурс видеофильмов и электронных презентаций о детском туризме.
Подведение итогов и награждение
Межмуниципальные соревнования пеших спортивных походов, полевых сборов и экспедиций обучающихся Фрунзенского района Санкт-Петербурга (далее – Соревнования) проводятся в номинациях:
1. Спортивные походы I и выше категории сложности;
2. Спортивные походы I –III степени сложности, маршрутные экспедиции и полевые сборы с полевыми ночлегами;
3. Абсолютный класс.
Первичное отнесение представленного на соревнование путешествия к той или иной номинации производит выпускающая маршрутно-квалификационная комиссия. Окончательное решение о классификации путешествия принимает Главная судейская коллегия (далее – ГСК) Соревнований. В зависимости от количества и сложности участвующих в Соревнованиях путешествий  ГСК оставляет за собой право на изменение конфигурации номинаций походов. При недостаточном количестве номинантов (менее восьми), в номинации выявляется лишь победитель, при количестве номинантов менее трех номинации могут объединяться  в единую группу (комбинированная номинация) независимо от вида и сложности похода, сбора или экспедиции. Соревнования проводятся в два тура: тур «Письменный отчет», тур «Устный отчет». Состав ГСК формируется из состава работников отдела образования, ДДЮТ Фрунзенского района; маршрутно-квалификационных комиссий образовательных учреждений Санкт-Петербурга; комиссии экспертов по номинациям соревнований. ГСК организует оценивание отчетов в соответствии с Регламентом соревнований. Победители соревнований по номинациям определяются членом ГСК – руководителем комиссии – путем обсчета экспертных оценочных протоколов  соревнований и утверждаются главным судьей смотра-конкурса.
При наличии кворума объединения обучающихся – победители Соревнований по номинациям награждаются кубком и дипломами, призёры – дипломами. Все объединения учащихся, принимавшие участие в соревнованиях, получают свидетельства от отдела образования. Награждение происходит после подведения итогов районной очного тура «Люди идут по свету» в декабре 2019 года. 

Конкурс видеофильмов о детском туризме
Победители конкурса видеофильмов могут определяться в номинациях: 

1. Обучающий видеофильм 

2. Мотивирующий видеофильм 

3. Мотивирующий видеоклип
Член ГСК, выполняющий обязанности заместителя главного судьи смотра-конкурса по конкурсу видеофильмов, формирует комиссию экспертов и организует оценивание видеофильмов в соответствии с Регламентом. Объединения – победители и призёры конкурса награждаются дипломами. Лучшие видеофильмы рекомендуются для участия в городском конкурсе видеофильмов.

Конкурс электронных презентаций о детском туризме
Победители конкурса электронных презентаций определяются в номинациях:
1. Электронная презентация – приглашение к занятиям в экспедиционно-походном объединении (демонстрационно-содержательный комплекс).
2. Электронная презентация – отчет-исследование цикла деятельности экспедиционно-походного объединения.
Член ГСК, выполняющий обязанности заместителя главного судьи смотра-конкурса по конкурсу электронных презентаций, формирует комиссию экспертов  и организует судейство конкурса в соответствии с Регламентом. Объединения – победители и призеры конкурса награждаются дипломами. Лучшие презентации рекомендуются для участия в городском конкурсе электронных презентаций.
Финансирование
Финансирование команд (проезд к месту проведения и обратно, подготовка отчетов о путешествиях, видеофильмов и презентаций) производится за счет средств участников (родителей) или командирующей организации. Приобретение снаряжения, расходных материалов для организации и проведения соревнований, кубков, наград, медалей, призов, грамот для награждения победителей осуществляется в пределах текущего финансирования.
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