ПОЛОЖЕНИЕ
о лично-командных соревнованиях
отдела гражданского и патриотического воспитания
по ориентированию в лабиринте «Кубок на каникулах»
1. ЗАДАЧИ
1) привлечение детей и подростков к занятиям спортом и здоровому образу жизни;
2) популяризация занятий спортивным ориентированием;
3) начальное ознакомление со спортивным ориентированием как видом спорта
4) сплочение коллектива.

2.. ВРЕМЯ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ
            Соревнования проводятся в  помещении ОУ № 236 (Пражская, д.7) 30 марта 2017 года.
12:00 - 16:00 (по графику; время прохождения команды - в зависимости от количества участников).
3. ПРОВОДЯЩАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
Соревнования организует отдел гражданского и патриотического воспитания ДДЮТ Фрунзенского района.
4. УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ
К соревнованиям допускаются учащиеся средней школы (5-11 классы), занимающиеся по программам дополнительного образования в отделе гражданского и патриотического воспитания.
Соревнования лично-командные. Состав команды не более 15 человек.
Требования к участникам: отсутствие проблем со здоровьем; наличие спортивной одежды и обуви (сменной!), булавок для прикрепления номеров.
5. . ОПРЕДЕЛЕНИЕ РЕЗУЛЬТАТОВ
Личные результаты определяются отдельно в каждой возрастной группе. Командные итоги подводятся по сумме мест четырех лучших участников независимо от группы. Команды, не набравшие полного зачета ставятся в конец протокола.
6.  ЗАЯВКИ
Заявки принимаются лично, на soloway@mail.ru или по телефону до 28 марта включительно (справки по тел. 8(921)308-91-81, понедельник-пятница с 10:00 до 16:00, Кондрашкина Лидия Львовна). При подаче в электронном виде заполнить таблицу Excel, имеющую отдельно колонки: «Фамилия», «Имя», «Год рождения (без даты!)», «Коллектив».
Количество команд от одного коллектива не ограничено. Заявка на 10 и более участников от коллектива принимается только в электронном виде в формате Excel.
7. НАГРАЖДЕНИЕ
Команда-победитель получает переходящий кубок, победители в индивидуальном зачёте награждаются грамотами ДДЮТ.
8. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ

Участникам будут предложены две дистанции ориентирования в заданном направлении без индексов на КП, которые проходятся последовательно, со сменой карты. Отметка электронная, система SFR. Чипы для отметки выдаются непосредственно перед стартом. Наличие собственных чипов приветствуется. 

Прохождение каждой дистанции начинается со стартовой станции и заканчивается финишной станцией. За каждую ошибку начисляется штраф – 1 минута. Время прохождения и штраф участника определяется отдельно на каждой дистанции, после чего результаты складываются.
