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№ 2 2011

	Доброхот – доброжелатель, делающий добро, желающий кому-то добра,              
благотворительствующий.       

 (по словарю В. Даля)
	Орган печати коллективов «Лицеист» и «Доброхот» при лицее № 299 Фрунзенского района. Наши коллективы работают  в течение учебного года по программе «Туризм и краеведение», а в летний период в соответствии  с  программой международного добровольческого движения «Доброхот» на территории   музея-заповедника А. С. Пушкина «Михайловское».

	События года: Выезды, соревнования, игры, путешествия…
В наши ряды в этом году влились новенькие ребята – пятиклассники! 
	Человек года: Юбилей Сергея Довлатова
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	    В этой рубрике я хочу рассказать о писателе Сергее Довлатове, которого многие из наших ребят-доброхотов открыли для себя этим летом в Пушкинском заповеднике. У нас был вечер, посвященный  творчеству  Довлатова, а потом мы пошли искать его дом в деревне   Березино. И вот я стою перед покосившейся избой и не верю глазам: неужели тот самый дом? Он самый, подлинный. В конце 1970-х годов именно здесь жил, подрабатывая экскурсоводом в Пушкинском заповеднике, писатель Сергей Довлатов.
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     …Кровать Довлатова осталась на том же самом месте, где он и спал. Обыкновенная железная кровать с металлической сеткой – непременный атрибут любой советской избы тех лет… 

     Странное ощущение. Словно погрузились в прошлое. Старая изба дремлет, золотистая пыль клубится в солнечном луче, половицы сухо скрипят, собаки лают за окном. Бесшумно проскользнула черная кошка. Тишина во дворе, зной… Русь еще  непознанная, но родная, загадочная, немного пугающая, завораживающая… Многое ли изменилось тут со времен не Довлатова даже – Пушкина? Говорят, что Довлатов в Америке боялся вспоминать про Заповедник, боялся заболеть тоской по этим местам, хотя описывал их с нарочитой сдержанностью:

     «До этого были холмы, река, просторный горизонт с неровной кромкой леса. В общем, русский пейзаж без излишеств. Те обыденные его приметы, которые вызывают необъяснимо горькое чувство».


Коллаж по событиям года составила  доброхот Кириллова Ольга                                                                                                                       Доброхот     Волкова    Лида
Наше творчество «Песня  Доброхотов»

Из душных офисов да прямо на природу

Из ВУЗов, школ и ДТЮ

Мы, несмотря на всякую погоду,

Спешим прожить в походе молодость свою.

И мы с гитарой сядем у костра, 

Недаром мы зовемся доброхоты.

И проживем мы завтра иначе, чем вчера,

Забыв про повседневные заботы.

В Петровском мы усадьбу уберем, 

Прополем клумбы, подметем дорожки.

И в озеро мы с головой нырнем, нырнем, 
И птичкам скормим от обеда крошки.
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На почте письма можем написать

Пером гусиным и отправить адресатам.
Кто мамам, папам, кто своим ребятам

Все любят письма из Бугрово получать.
И мы с гитарой сядем у костра, 

Недаром мы зовемся доброхоты.

И проживем мы завтра иначе чем вчера,

Забыв про повседневные заботы.
Автор слов доброхот  Балезин Леонид

Наши успехи: учимся работать и приносить пользу…

 Пушкинский заповедник – это  прекрасное место, где можно летом с пользой, интересно провести свободное время и на славу потрудиться на доброе дело! Первую половину дня мы обычно  проводили на работе по благоустройству заповедника. Перед поездкой в заповедник каждый из участников экспедиции «Доброхот» лично подписывает обязательство доброхота. В пункте первом обязательства говориться о бескорыстном и безвозмездном труде на благо заповедника. Нам, современным городским  детям поначалу очень трудно бывает целенаправленно заниматься нелегкой полевой работой в течение четырех часов. 

На вечернем костре мы советуемся, как сделать такой труд более одухотворенным и привлекательным.  И после обсуждения, втянувшись в рабочий ритм, начинаем понимать, что  трудовое преодоление способствует выработке нашей силы воли, активной жизненной позиции, ответственности за сохранение окружающей среды,  приобретению альтруистических качеств личности,  способности работать в коллективе. А также труд в  помощь музею- заповеднику по программе доброхотского движения  содействует охране окружающей среды и сохранению природных богатств заповедника.
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 «До и после».  Как же приятно бывает увидеть результаты своего труда!
Доброхот Поликарпова Али

Редактор: Волкова Елена Александровна
Компьютерная верстка:  Волкова Лидия
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