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Мария Буренина
Маша занимается в кружке всего год. Однако, она уже  призер финала городских и районных соревнований «Зарница» по стрельбе, снаряжению магазина.
А еще Маша занимается танцами и компьютерной графикой. Она – достойная среди равных.

	    Отряд юнармейцев стал призером финала игр «Зарница» Северо-Запада России 2011 г.
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После награждения с командой из Финляндии
    Завоевали 3 место в «Зарнице» и 4 в «Школе безопасности», от призера нас отделили всего 0,5 очков. В новом сезоне команда обязуется взять новые высоты.
	  Команду «Луч и Кº» вдохновляют не только слава и награда, но и наши ветераны. 
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Ветеранам есть смена…
       Ветеранам есть надежная смена, есть, кому постоять за честь Родины.  Связь со старшим поколением очень важна для ребят.              
	

	                                     Наше творчество

	     Все участники команды очень талантливы. Саша Леженина  учится в художественной школе. Еще она очень любит рукоделие. Даже в перерывах соревнований  вышивает и плетет всем фенечки.
     Андрей Никитин –  призер всероссийских оборонно-спортивных соревнований  и чемпион по бальным танцам. Не отстает от него Инал Ныров.
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Автор Александра Леженина
	     Минувший год стал очень удачным для Регины Елисеевой, Максима Федорова, Ксении Буянкиной, Лизы Борисовой,  Антона  Жаксенова, Шахоба Фатохова и многих, многих других ребят, усилиями которых и достигаются победы.
      Этот год удачный для нашего самого преданного участника команды «Луч и Кº» – ее руководителя Сергея Николаевича Ломакина.

	Наши успехи

       Команда «Луч и Кº» это одна из  гордостей и достопримечательностей школы № 305. В фойе школы огромная витрина с кубками и наградами, которые получила школа за всевозможные соревнования, половина этих кубков – завоеванная командой «Луч и Кº» за несколько лет. 
         Этот учебный год был очень удачным для ребят, они участвовали в 16 городских и 18 районных соревнованиях по различным патриотическим, туристическим и оборонно-спортивным дисциплинам и почти всегда были с призами. 
         Одним из главных достижений минувшего учебного года стали победы  в 41-ом Открытом финале игры «Зарница». Богатым на награды для команды стало «Стрелковое многоборье», очень напряженными и динамичными были соревнований «Школа безопасности» в условиях природной среды,  запоминающимися соревнования по туристической технике «Залинг – 2010-11». 
Редактор: Андрей Никитин
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Скалодром.  Залинг




