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Кулакова Алена

Я делала экскурсию по теме «Зарождение Российского флота». Мне показалась, что это очень интересная тема, ведь она раскрывает силу российской державы.

Выступать было очень страшно. Я видела, все участники конкурса волновались, как и я. Но все смогли собраться и выступить достойно».
Автор Кулакова Алена

Наше творчество
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Санкт-Петербург – это город, который вдохновляет на любое творчество. Архитектура, в данном случае, на живопись. Разведенные мосты Петербурга известны на всю Россию и на весь мир. Ночное небо, отраженное в воде, белые ночи, плеск воды вдохновляют на работу любого художника, в частности меня, пусть и не профессионального художника.

Автор Манойло Елизавета

	23 ноября   в ДДЮТ прошел «Турнир знатоков Санкт-Петербурга». В нём принимали участие дети из разных школ района. Ребята придумывали вопросы и задания для других команд. На этом мероприятии мы узнали много нового об истории и культуре Санкт-Петербурга. Хотелось бы отметить, что организаторы мероприятия подготовились хорошо и выбрали самую оптимальную форму проведения турнира. В первом туре команды отвечали на вопросы, которые задавали команды-соперники. Во втором туре были видеовопросы (достаточно интересные), а в последнем туре «Живые скульптуры» участники  показывали памятники полководцам. Весьма интересный памятник показала команда «Лицеист». Это была Александровская колонна, имеющая отношение к Александру I.
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«Краеведы» на турнире знатоков
Автор Ужаков Даниил
	Наш коллектив "Краеведы"
был на автобусной экскурсии "По следам Гоголя в Петербурге". Экскурсию вела девочка старшеклассница, которая, не смотря на свой юный возраст, рассказывала очень интересно и внятно. У нас было 7 остановок, в них входили места, где Н.В. Гоголь жил  и  работал. Было так холодно, что на некоторых остановках мы не выходили на улицу, но это не помешало нам узнать что-то новое, экспонаты, которые мы не увидели вживую, нам показали на картинках, которые давали каждому в автобусе.
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Из рассказа экскурсовода нам больше всего запомнилось то, что  поначалу Н.В. Гоголь был бедным человеком и снимал самые дешёвые квартиры в Петербурге, которые находились прямо под крышами домов. Так же мы заметили, что скульпторы изображают Н.В. Гоголя по-разному, вернее каждый по-своему. Экскурсия нам очень понравилась и мы бы очень хотели снова поехать на что-нибудь подобное!
Автор Гусева Татьяна
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