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Наталья Геннадьевна Демьянова
Фото Иванова-Котова Владимира Александровича
Нам радостно, что в наш отряд вливаются не только ребята, но и их родители! Наталья Геннадьевна присоединилась к нашему отряду на слете «Четыре стихии» в Лосева и сразу стала душой коллектива. Ее бесстрашие на скалах и на прохождении трассы веревочного городка стало для многих из нас примером. Теперь вместе с нами она занимается туризмом, стала участником городских соревнований. Мы от души желаем ей успехов и верим в нее.
Алина Шулунова, 

командир отряда


	Самым значимым событием этого года для нас стало получении кубка за 1 место в общекомандном зачёте районной игры «Зарница». Для нас это был долгожданный кубок, мы так старались целый год чтобы его получить,  переживали.
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На награждении финала районной игры «Зарница»
Фото Иванова-Котова

Владимира Александровича
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Получая долгожданный кубок, мы понимали,  что наши старания были не зря: мы хорошо потрудились за время  в прошлом году! 
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На районных соревнованиях «Стрелковое многоборье»
Фото Иванова-Котова

Владимира Александровича
 Я горжусь своими ребятами. Они стали сплоченными, дружными! Очень приятно, что к нам активно начали присоединяться родители. И не просто присоединяться, а принимать активное участи в жизни нашего коллектива: ходить с нами  в театры, посещать музеи города и, даже участвовать в соревнованиях! Мне с ребятами очень легко и сложно: требования ко мне, как руководителю очень высокие. Но, я не унываю, ведь мои ребята стараются, значит, буду стараться и я. Когда мы вместе, нам любые горы по плечу! Спасибо юнармейцем «Стремления»!
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Пичурина М.Л., руководитель отряда «Стремление» 
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