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	Событие года

	Для нашего коллектива этот год стал особенным. Его ознаменовали сразу три важных события – дебюты наших юных экскурсоводов.

Первой свою экскурсию на тему «По следам литературных героев Пушкина» провела Татьяна Мурлина 20 сентября. Её посетило два девятых класса 213 школы, которые остались в полном восторге от поездки и узнали много нового о героях  произведений знаменитого поэта.
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Памятник А.С.Пушкину на площади Искусств
	Вторым дебютантом была Анастасия Сабинина. Она провела замечательную пешеходную экскурсию по Царскому селу, рассказав нам об Агатовых комнатах, дворике Фрейлин и прекрасных скульптурах Пушкинского парка.
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Екатерининский дворец в Пушкине
Следующим дебютантом была Пермякова Алиса, которая провела литературную экскурсию на тему «Николай Васильевич Гоголь в Петербурге», показав экскурсантам сохранившиеся до нашего времени дома, где жил и работал писатель, а так же места встреч столичных литераторов и два памятника Николаю Васильевичу. Во время экскурсии ребята задавали много интересных вопросов и с радостью вступали в диалог.
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Памятник Н.В.Гоголю на Невском проспекте
 В проведении экскурсий очень важна практика, ведь именно на собственном опыте мы учимся контактировать со слушателями, правильно доносить информацию, не боятся брать в руки микрофон и делится знаниями.
За такую чудесную возможность мы благодарим нашего замечательного руководителя  Наталью Николаевну Литвинову, которая научила нас премудростям экскурсоведения и ввела нас в одну из самых интересных творческих профессий!!! 
Пермякова Алиса




	Человек года
      В нашем коллективе за прошедший год произошло много нового, интересного и значимого для всех нас. Это и защита авторских экскурсий, получение удостоверений экскурсовода и проведение своих экскурсий всем желающим ребятам нашего          большого отдела. 

     Ничего этого мы не смогли бы добиться, если бы не Литвинова Наталья Николаевна. Безусловно, именно благодаря её кропотливому труду, сегодня каждому в нашем коллективе есть чем гордиться. Проведением увлекательнейших занятий по истории Санкт-Петербурга, помощью в написании экскурсий она постепенно прививает любовь к архитектуре и даже просто к атмосфере, царящей в экскурсионном автобусе, когда и дети и взрослые слушают тебя с одинаковым интересом и вниманием. Наталья Николаевна дает нам уникальную возможность овладеть профессией еще, будучи школьниками.
     Как самая старшая в коллективе и уже, будучи на первом курсе университета сервиса и экономики, я понимаю, что моему обучению профессии экскурсовода был заложен прочный фундамент. И более того, я уверена в своем будущем.
     От имени всего коллектива я хочу поблагодарить Наталью Николаевну за её нелегкий труд, самоотдачу и частичку души, которую она вложила в каждого из нас.
Сабинина Анастасия

	Наши успехи
              Мы занимаемся в коллективе «Юный экскурсовод» уже около 3-х лет. 

Первый год мы изучали историю нашего города в целом. А в прошлом году у нас началась практика. Каждое последнее воскресенье месяца мы выезжаем на экскурсии, посвящённой определённой тематике, а точнее эпохе императора, например, Пётра I или Екатерины Великой. Каждый ученик готовит информацию об одном или нескольких объектах. И если в начале года мы были очень неуверенны в себе и боялись взять в руки микрофон и начать рассказывать информацию, то к концу года мы уже приноровились и чувствовали себя в своей стихии. 


Несколько человек в прошлом году написали свои собственные авторские экскурсии и защитили их на районном конкурсе в феврале, получив дипломы II и I степени, а затем поучаствовали и в городском конкурсе, который проходил в марте в Аничковом дворце. 


В этом году 3 человека уже успели провести свои авторские экскурсии на темы «По следам литературных героев Пушкина», «Сады Ликея, прогулка по Екатерининскому парку» и «Николай Васильевич Гоголь в Петербурге».


Но у нас бы ничего не получилось, если бы не наш руководитель Литвинова Наталья Николаевна, которая помогала нам во всём и указывала нам дорогу. Наталья Николаевна всегда готова подсказать и выслушать. Изучая историю города, у нас не возникало никаких вопросов, настолько понятно нам её рассказывала Наталья Николаевна. Если же всё-таки возникают вопросы, то можем решать это с Натальей Николаевной индивидуально, в ДДЮТ. 

Ещё на уроках экскурсоведения мы изучаем правила того, как надо вести экскурсию; что надо вовремя сказать, и как это сделать; а также учимся правильно говорить, ведь грамотная речь для экскурсовода – это самое главное.


Всем нашим ребятам очень нравится заниматься экскурсоведением, и может некоторые захотят в будущем связать с ним свою жизнь и станут замечательными экскурсоводами.  

Татьяна Мурлина
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