Положение

о Вечере военной песни
«Всё, что было не мной,  помню…»
2013-2014 учебный год

Вот уже 69 лет отделяет нас от того дня, когда окончилась Великая Отечественная война, когда наш народ совершил великий ратный подвиг и отстоял свою родную землю. Минувшая война унесла 27 млн. жизней. В нашей стране нет ни одной семьи, которой не коснулась бы зловещая рука войны… Руины оставались там, где хозяйничали захватчики. Эти трагичные, события истории оставили яркий след в искусстве. Памяти павшим и живым героям Великой отечественной войны мы посвящаем Вечер военной песни «Всё, что было не со мной, помню…».

Задачи: 
- сохранение памяти о героическом прошлом  нашей страны;

- изучение истории создания песен, раскрытие их значения и определение их роли в жизни русского народа;

- сохранение  традиции  исполнения  песен;
- совместное творчество с ребятами из своего коллектива.
Организатор: педагог-организатор отдела гражданского и патриотического воспитания ДДЮТ Фрунзенского района Тихонова Дарья Александровна.
Участники:
К участию в Вечере военной песни приглашаются коллективы отдела гражданского и патриотического воспитания. 
Порядок организации и проведения:

Вечер военной песни состоится 12 февраля 2014 г. В Белом зале Дворца детского (юношеского) творчества (ул. Будапештская, дом 30, корп. 2.).  
Время проведения Вечера военной песни с 17:00 до 18:10. 
Заявки на участие в Вечере военной песни в качестве выступающих  принимаются не позднее 24 января, заявки на участие в Вечере в качестве зрителей принимаются не позднее 5 февраля 2014 г. Согласовать участие можно по телефонам: р.т. 774-52-05; 8(904)630-85-10 (Тихонова Д.А.), по электронной почте gpv@ddut.ru (заявка, отправленная по электронной почте, считается принятой после получения участником Вечера письма, подтверждающего участие).
К Вечеру военной песни нужно подготовить коллективное выступление, в котором обязательно должна прозвучать история создания песни и сама песня. Можно выбрать любую фронтовую или послевоенную песню о Великой Отечественной войне.
Регламент выступления 7 минут.

Выступление может представлять собой литературно-музыкальную композицию;  выступающие могут исполнить песню, могут попросить зал подпевать или организовать караоке;  поставить запись песни.

К выступлению рекомендуется подготовить материалы для демонстрации на экране. Возможны различные варианты:

- презентация с фотографиями людей, причастных к истории создания песни;

- презентация с фотографиями  или видеохроники  военных лет;

- презентации с кадрами из кинофильмов или фрагменты кинофильмов;

- текст песни для караоке и др.
Всем участникам нужно отправить необходимые для выступления материалы (фонограммы, презентации, видеоролики) по электронной почте по адресу gpv@ddut.ru или сдать в 335 каб. ДДЮТ  не позднее 10  февраля. При пересылке материалов по электронной почте, участникам должно прийти ответное, подтверждающее приём материалов, письмо. 

Для тех, кто не пришлёт материалы заранее, сбор материалов будет организован в день проведения Вечера военной песни. Сдать материалы можно будет с 16:30 до 16:50 в Белом зале ДДЮТ. Обратите, пожалуйста, внимание на то, что видеоматериалы и аудиозаписи воспроизводятся с разных ноутбуков (за работу с предоставленными материалами отвечают оператор ПК и звукорежиссёр ДДЮТ). Помните об этом при сдаче материалов!

До 31 января все коллективы должны сообщить педагогу-организатору об основном замысле выступления.
Просим участников для посещения Вечера избрать парадную форму одежды и иметь при себе сменную обувь!
